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Kategorija: Vibratori

Mini vibrator
Šifra proizvoda: SCALA3000009969
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Želiš  li  da  dodaš  dozu uzbuđenja  svom svakodnevnom životu?  Uz  naš  mini  vibrator,  svaki
trenutak može postati prilika za nezaboravno zadovoljstvo. Male veličine, savršeno diskretan za
nošenje u tvojoj torbi, ovaj moćni alat za uživanje će biti tvoj saveznik u trenucima kada ti je
potrebno opuštanje.

Dizajniran  pažljivo  za  maksimalno  zadovoljstvo,  mini  vibrator  ima  primamljivu  roze  boju  i
zakrivljeni oblik koji je idealan za stimulaciju tvoje G tačke. Njegova neverovatno mekana površina,
izrađena od bezbednog medicinskog silikona, čini ga sigurnim za tvoju kožu i lako podesivim na
tačno onaj nivo vibracije koji te najviše zadovoljava. Sa 7 različitih nivoa vibracija, možeš da biraš
između blagih talasa opuštanja ili snažnih pulsirajućih senzacija.

Ovaj  mini vibrator  ima ukupnu dužinu od 12,5 cm, sa penetrativnom dužinom od 10 cm i
prečnikom od 2,5 cm, pružajući  savršenu kombinaciju kompaktnosti  i  efikasnosti.  Potrebna mu je
samo jedna AA baterija (nije uključena u pakovanje), tako da možeš lako da ga koristiš bilo gde i
bilo kada. Iako nije namenjen za upotrebu u vodi, lako ga možeš oprati nakon upotrebe, čuvajući
ga spremnim za novi krug uživanja.

Bilo da si u kancelariji, na pauzi ili jednostavno želiš da se opustiš posle napornog dana, naš mini
vibrator je tu da ti pruži instant zadovoljstvo. Diskretno ga nosi sa sobom i uživaj u trenucima
opuštanja  gde  god  da  se  nalaziš.  Naruči  svoj  mini  vibrator  danas  i  prepusti  se  magičnim
orgazmima kad god poželiš. Naša diskretna dostava garantuje ti privatnost i sigurnost pri kupovini.
Spremi se za nove avanture!
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Model: Mini vibrator SCALA3000009969

Naziv i vrsta robe: Vibratori

Barkod: 3000009969

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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